Контрольная работа №2 «База данных»

1. К какому типу информационных систем относится система прогноза погоды для различных

регионов страны?

   А) информационно-справочная система;

   Б) управляющая система;

   В) обучающая система;   

   Г) экспертная система;

   Д) геоинформационная система.
2. Базы данных – это:

   А) организованная совокупность данных, хранящихся во внешней памяти;

   Б) программные средства, позволяющие организовывать информацию в виде таблицы;

   В) программные средства, обрабатывающие табличные данные;

   Г) программные средства, осуществляющие поиск информации;

   Д) информационные структуры, хранящиеся в оперативной памяти.
3. В реляционной БД информация организована в виде:

   А) сети;

   Б) иерархической структуры;

   В) файла;

   Г) дерева;

   Д) прямоугольной таблицы.
4. БД содержит информацию об учениках школы: фамилия, класс, балл за тест, балл за практическое

задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле «Общее количество баллов»?

   А) символьное;      

   Б) логическое;     

   В) числовое;       

   Г) «дата»; 

  Д) любого типа.
5. Выберите неверное определение:

   А) база данных – это организованная совокупность данных, хранящихся во внешней памяти;

   Б) отчёт – это печатный документ, соответствующий определённым правилам оформления;

   В) условие отбора – это логическое выражение, которое должно быть истинным для отбираемых

записей БД;

   Г) запрос – это команда на определённый вид манипулирования данными;

   Д) главный ключ – это поле (совокупность полей), значения которого повторяются в различных записях.
6. Реляционная БД задана таблицей:
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Какие записи будут выданы по условию: Клуб = «Спарта» И Пол = «муж»

    А) 3, 5;                     

    Б) 1, 3, 5;                 

    В) 2, 3, 4, 5;                

    Г) 2, 4;

    Д) таких записей нет.
7. Реляционная БД задана таблицей:
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Какие записи будут выбраны по условию: Спорт = «лыжи» И Пол = «жен» ИЛИ Возраст<20 ?

    А) 2, 3, 4, 5, 6; 

    Б) 3, 5, 6; 

    В) 1, 3, 5, 6; 

    Г) 2, 3, 5, 6;

    Д) таких записей нет.
8. БД содержит информацию о собаках из клуба собаководства: кличка, порода, дата рождения, пол,

количество медалей. Какого типа должны быть поля?

    А) текстовое, текстовое, числовое, текстовое, числовое;

    Б) текстовое, текстовое, дата, логическое, числовое;    

    В)  текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое;

    Г) текстовое, текстовое, числовое, логическое, числовое;

    Д) текстовое, текстовое, дата, логическое, текстовое.
9. Реляционная БД задана таблицей:
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Выбрать первичный ключ для таблицы (допуская, что в кинотеатре один зал):

    A) Название + Кинотеатр;

    Б) Кинотеатр + Начало_сеанса;

    В) Название + Начало сеанса;

    Г) Начало сеанса;

    Д) Кинотеатр.
10. Полем реляционной БД является:

    А) строка таблицы;                                     

    Б) корень дерева;          

    В) дерево;

    Г) столбец таблицы; 

    Д) ветви дерева.
11. Структура реляционной базы данных изменяется при:

    A) удалении любой записи;

    Б) удалении любого поля;

    В) изменении любой записи;

    Г) добавлении записи;

    Д) удалении всех записей.
14. Ниже приведены  фрагменты  таблиц  базы  данных участников  конкурса  исполнительского

мастерства: 
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Представители скольких стран исполняют Моцарта? 

    A) 5;  

    Б) 2;  

    В) 3;  

    Г) 4.
